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BE BYM O D ¢Cuanto impacta el mercado de los [actantes a la huella
de carbono mundial?

Transforméandose junto a ti Seglin un estudio de la universidad de Lund en Suecia, un bebé genera un

promedio de 58.6 toneladas de CO2 y equivalentes anuales debido a los
desechos que produce.

Silla transitoria modular por las etapas del infante

En la actualidad existen diversas estructuras de muebleria BabyMod quiere centrarse en otorgar durabilidad a los
para lactantes, pero en la transicion a la infancia, ocurre productos para lactantes, que en su mayoria estan hechos
que estos tienen una corta vida Util al limitarse al margen de de plasticos contaminantes y nocivos al medioambiente.
crecimiento.
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